一路向阳，不惧悲伤 

——优秀共产党员事迹材料                         

“破土昂然指碧穹，翠苗玉立沐春风。骄阳育得精神秀， 沃壤滋来体态丰。雅韵常存高洁处，好花不卧乱丛中。虽非青帝座前客，磊落从容一笑翁。”想成为向日葵一样的人，像个小太阳，温暖自己，也温暖别人。
从2012年2月来到学校工作，八年有余，从一名普通的实验教师，先后担任过班主任、校庆宣传组成员、学院办公室干事、基础部团总支组织委员等工作，如今，马晓洁同志身为一名普通的共产党员、组胚教研室教师及基础部团总支书记，一年来，认真参加政治理论学习和党日活动，圆满完成各项教学任务，指导团总支和学生会认真组织开展学生活动，取得了一些成绩。
作为党员教师，她时刻牢记加强大学生思想政治教育工作，筑牢思想堡垒，切实履行“立德树人”根本任务。在团学工作方面，下大力气开展思想政治教育进班级、进宿舍活动，注重宿舍文化、班级文化建设，营造浓厚的校园文化氛围，加强对广大青年学生的爱国主义情怀教育；狠抓学生干部队伍建设，充分发挥民主自由，搭建平台助推能力提升；高度重视校园文化对思想政治教育的渗透功能，以“建国70周年”和“改革创新，奋发有为”作为贯穿全年学生活动的主线，通过主题系列活动的方式，厚植爱国主义情怀，提升政治站位，使学生活动有声有色、有血有肉，提升广大青年的综合素质。 　　

此外，面对突如其来的新冠肺炎疫情，马晓洁同志有幸被卫健委紧急抽调代表学校加入到疫情防控工作中，成为省疫情防控领导小组办公室综合协调组的一员，在全省抗击疫情过程中，出一份力、尽一份心，荣幸之至。

接到学院人事处通知，第二天便赶赴省疫情防控领导小组办公室，成为综合协调组的一员。分工领任务的时候，她就知道，“收集素材”这个差事看似闲散，没什么技术含量，实则不然。从开始的没有章法、毫无头绪，邮箱、网站、文件、机要，地市卫健委和成员单位报送的材料，信息铺天盖地，一天下来，忙得人仰马翻，收获却甚少。后来，在吴军华处长的指导下，她开始真正搭建防疫信息素材库，构筑框架、分门别类、内容填充。随着时间的推移，看着一个个文件夹含金量越来越高、文档内容越来越多，与各厅局、部门信息互通有无也越来越顺畅，每天阅读、整理各路信息、资料、数据，了解全省疫情防控最新进展，量变的积累期待质变的飞跃，她开始享受这份略显孤寂的工作。疫情就是命令，防控就是责任，从第一例新冠肺炎病例出现，卫健委这栋楼里的灯就一直亮着，很多人有家亦不回，有亲亦不探，为尽快战胜疫情，与时间赛跑。有句话说的好：“人在江湖，身不由己。”

素材库初具雏形，马晓洁同志便开始规划让它们发挥更大的作用。将现有阶段性成果“活起来”，编制封皮、目录、内容排序、校对，与印刷厂对接，力求仔细再仔细，希望给大家提供的作战“弹药”货真价实。这样一来，工作量不算小，着实是“上班生龙活虎，下班无精打采，盯着电脑火眼金睛，回到家里眼药伺候。”可她转念一想，虽不能出征湖北与死神抢人，但至少也为疫情防控工作做了点事，所以，也不算太对不起自己曾经的医学生身份。疫情防控工作阶段总结、新闻发布会文字实录、专题汇报等陆续汇编成册。

随着我省疫情防控情况持续向好，各项工作进入收官阶段，历时两个多月绘制的这份“疫情防控战役全景图”也该交稿了。有幸可以和省疫情防控工作总结起草专班的各位“大笔杆”合作，参与到最后的修改与成稿过程中，对文字驾驭又有了更深的认识和理解，当零散的碎片被一点点拼凑起来，整个抗疫工作的全貌便呼之欲出了。
60多个日日夜夜，见证了另一个“战场”上大家众志成城、不打胜仗终不还的坚韧和坚守，不禁感叹，何其有幸，与子同谋。每每回想，吴军华处长手把手教她怎么统计数据、怎么筛选信息、怎么拟通知、怎么写材料、怎么和地市还有厅局沟通；郎斌老师带着她一起给成员单位和相关部门打电话下达紧急通知，收文、发文、传文，保存涉密文件；简报小公主媛媛帮她一起抱着材料册楼上楼下跑着送，或是两人风风火火充当简报分装流水线小姐妹，大战信封和胶棒，一不小心还会“出点血”。嘴角上扬、眼眸含笑。这样不同寻常的日子，这些值得深藏的时光，其实，也很温暖。
习近平总书记1月27日作出重要指示强调，在当前防控新型冠状病毒感染肺炎的严峻斗争中，各级党组织和广大党员干部必须牢记人民利益高于一切，不忘初心、牢记使命，团结带领广大人民群众坚决贯彻落实党中央决策部署，全面贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求，让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。

身为一名党员，一名人民教师，而立之年的80后，曾经的医学生，在党和国家、人民需要我们的时候，必须站出来，不只因为曾经面对党旗许下的誓言，还因为学生那仰视的目光，为人师表、率先垂范的职责。

回首来时路，很多个身份，可最喜欢的是老师，很多爱的人，可最爱的是学生，很多崇拜的偶像，可共产党是唯一信仰。未来的日子里，凭着一腔热血，怀着一颗初心，一路向阳，不惧悲伤！
山西卫生健康职业学院 马晓洁
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